

В канун Дня Победы в сквере локомотивного депо станции Топки состоялся многолюдный митинг. Здесь в торжественной обстановке открыт памятник павшим в борьбе за Родину в Великой Отечественной войне рабочим локомотивного депо. В митинге приняли участие секретари горкома партии, члены бюро горкома и исполнкома городского Совета, представители многих коллективов промышленных предприятий, всех предприятий железнодорожного узла.

Пионеры подшефной школы замерли в строю у обелиска. Митинг открыл секретарь парткома депо П. Д. Фролов:

— В дни войны более трехсот работников предприятия ушли на фронт. Они бесстрашно сражались с врагом. Многие из них вернулись к мирному труду. Но мы не вправе забывать тех, кто отдал свою жизнь за нас, живущих на земле. А их, покрывших себя славой героев, более ста человек. Мы склоняем головы перед их светлой памятью.

Оркестр исполняет государственный гимн страны. Затем бывшие участники войны, ветераны депо вносят знамя Государственного Комитета Обороны, вручавшееся за го-

**Никто не забыт, ничто не забыто**

# ВСТАЮТ ОБЕЛИСКИ



ды войны коллективу депо тринадцать раз, и в последний раз — на вечное хранение.

На митинге выступили участники войны машиностроитель-инструктор М. М. Николаев, ветеран труда, кавалер ордена Октябрьской революции слесарь

В. Л. Якубик, начальник депо военных лет С. А. Назаров, секретарь комитета комсомола В. Рюмин.

На митинге выступил первый секретарь горкома КПСС В. П. Лучшев. Он поздравил участников митинга с праздником

Победы и выразил от имени бюро горкома уверенность, что коллектив локомотивного депо и впредь будет верен революционным, боевым и трудовым традициям.

Почетное право открыть памятник представ-

ляется участнику войны, Герою Советского Союза Н. Д. Борисову, начальнику локомотивного депо Л. А. Куриленко, ветерану депо, почетному железнодорожнику М. И. Палецкой, лучшей ученице школы № 7 Марине Токарь.

Опускается белое покрывало, звучит гимн СССР. Присутствующие на митинге чтут память о погибших минутой молчания. По традиции в память о погибших раздаются продолжительные гудки паровозов, сирены электровозов.

Памятник открыт. Делегации коллективов предприятий железнодорожного узла возлагают к подножию обелиска венки. Звучит торжественно-траурная мелодия. Родственники погибших, друзья не скрывают своих слез.

Взоры всех обращены к обелиску, на четырех мраморных плитах которого высечены слова: «Мы вас помним поименно» и имена всех, кто отдал свою жизнь на поле брани.

**С. ПАВЛОВ.**

На снимке: памятник погибшим деповчанам в годы Великой Отечественной войны.

**Фото С. КИРИЛЛОВА.**